

今年形成6个乡村旅游连片区

策划13条二(三)日游精品线路,“齐国古城”、天鹅湖等项目将推进

今年,淄博旅游将以“发展大旅游、开拓大市场、形成大产业”的发展思路,抓重点项目建设,并且加快乡村游的发展,努力打造有重要影响力和知名度的旅游目的地城市的总体目标。

本报记者 李超

抓好马踏湖 旅游度假区建设

重点抓好项目总投资36亿元的“齐国古城”项目,投资20亿元的周村古商城北片区项目、总投资13亿元的高青天鹅湖乡村旅游温泉慢城项目,投资60亿元的马踏湖生态旅游度假区项目等重点旅游项目建设工作。抓好齐长城旅游项目建设,用好《马向阳下乡记》、《崖上传奇代传》热播,对齐长城传播和影响,立足以齐长城为轴线,东西贯通,突出节点,形成齐文化旅游历史体验廊道和齐风山水体验休闲节点。

统筹抓好齐风国际文化城和“齐文化省级旅游度假区”申报的各项后续和基础设施建设。抓好原山、周村古商城的5A级景区创建工作,力争到2020年建成1—2个5A级景区,增强淄博旅游发展的实质内涵。抓好景区管理工作。力争2015年有2家景区评定为国家4A级景区,有5家景区晋升为3A级景区。



游客正在周村古商城内看花灯(资料片)。 本报通讯员 张红霞 摄

创建星级农家乐45个

淄博今年重点开发形成6个乡村旅游连片发展区,即博山山上片区、高青常家襄衣樊片区、沂源张家坡洋三峪片区、淄川梦泉涌泉片区、淄川峨庄片区、桓台马踏湖片区。

发挥好以城市资本进山、

农民参与经营、公司化规范管理的“梦泉、洋三峪模式”,以中郝峪村、襄衣樊、梨峪口为代表的“集体主导经营模式”,以峨庄写生基地为代表的“乡村生态修学模式”和以龙头旅游企业马踏湖、潭溪山为代表

的大景区带动周边农家乐的四种经营模式的带动作用。今年创建省级旅游强乡镇5个,省级旅游特色村15个,省级农业旅游示范点20个,星级农家乐45个,完成非建制单体农家乐“双改工程”500家。

广泛推介促销“马向阳”拍摄地

抓住青荣城际铁路即将开通机遇,组织市内重点旅行社、景区赴济南、潍坊、青岛、烟台、威海等沿线城市开展旅游宣传推介。重点推介淄博6个主题13条二(三)日游线路,发布淄博二日游补贴政策。

利用好《淄博市地接旅游补贴办法》及“淄博市二(三)日游”补贴奖励政策,推出13条二(三)日游精品线路,以《马向阳下乡记》拍摄地淄川区涌泉村为切入点,开展广泛的促销、推介和宣传活动,采取切

实可行的措施,力争吸引更多的游客到淄博旅游。

继续培植发展齐鲁旅游年票及锦绣江山全国旅游年票,用活用好淄博旅游地接奖励政策,增强淄博旅游吸引力。

旅游集散中心争取尽早开工

规划选址已经确定,将建成旅游综合服务场所

本报3月12日讯(记者 李超) 淄博今年将在提升旅游服务环境上下功夫,积极推进旅游集散中心建设。据悉,目前该中心规划选址已经完成,建成后将成为淄博旅游的综合服务场所。

首先是加强旅游基础服

务设施建设,加大淄博市旅游集散中心项目推进力度,解决土地瓶颈制约问题,早日开工建设。加强A级景区停车场建设,引导鼓励新建、改建生态停车场。抓好景区星级厕所建设。做好我市旅游咨询服务中心在省会城市群经济圈城市

的布点建设工作,鼓励我市旅行社在圈内各市设立营业网点,发布旅游信息,为旅客提供全方位便捷服务。

同时还将加快旅游信息化建设,以移动互联网为切入点,开展智慧旅游项目建设。设计制作淄博智慧旅游手机

客户端,设计开发淄博旅游网移动端版本。抓好淄博旅游微信公众号和官方微博的运营,加强与游客的互动。在淄博张店中心城区火车站、汽车站、城市广场等人员较为密集区及重点景区显著位置,规划建设30个智慧旅游信息亭。

Apple watch遭质疑的启示 C4L领衔中级车“实用派”

自从“苹果风”席卷大陆以来,从苹果4到苹果6 Plus,尽管被吐槽无数,广大消费者依旧大演“我待苹果如初恋”,苹果公司也从来没失手过。可这一次,苹果可能真的要面临有失蹄的局面了。近日,Apple Watch一经发布,便引来一片吐槽、批判和质疑。最贵人民币12万的价格,也让一票网友感慨“完了完了,卖肾也无济于事了”。

无论是媒体报道还是消费者调查均显示,大众对这块“小砖头”设备实在提不起兴趣。而被吐槽最多的点便是定价太高,不实用。不管Apple Watch此次前景如何,但是从媒体和消费者的反应来看,买东西,尤其是价值较高的产品,实用性几何仍旧是主要的考核标准。而汽车作为大件商品,购买时自然也马虎不得。今天小编就为您推荐几款

实用的15级别的中级车。

东风雪铁龙C4L: 懂你所以更出色

何为实用?实用就是注重给你带来实实在在的体验和舒适感。这么说来,东风雪铁龙C4L实属当之无愧。

首先得从澎湃的动力操控说起。1.6THP,作为连续8年获得“国际发动机大奖”的发动机,能够让你在驾驶的每时每刻获得血脉喷张的快感。这款发动机1000转便可介入,而市面上主流的发动机多半在1500转才介入工作,因此“涡轮零延迟”的快感让你可以获得快人一步的酣畅。

一辆实用的车当然也离不开丰富实用的配置,C4L在这点上实在做得漂亮。且不说“太空舱”式的车身,包含ABS、EBD、

ESP在内的七位一体的安全配置保障车主出行安全。无钥匙进入系统,电动可折叠后视镜,航空头枕,带有过滤PM2.5功能的超智能空调等贴心实用的配置全程呵护消费者舒适便利出行。新增的车载互联系统更是将安防、智能导航、远程车辆诊断、通讯和互联网娱乐等功能一举拦下,让您告别路盲的烦恼和半路出状况的尴尬。

一汽大众新速腾:

老实人总是容易赢得好感

一汽大众的速腾长期以来就扮演着一个老实人的角色,不追求花哨,也不攀附高调。中庸守成,以自己的德系血统品质和富有性价比的操控赢得了诸多粉丝。1.4TSI发动机最大功率达到131马力,最大扭矩220Nm,

虽不能像C4L那样时刻澎湃动感,但是应付日常使用也绝对是绰绰有余了。与此同时,还新增了一键启动、胎压监测、后泊车雷达、GPS导航系统等配置,不过仍然是选装风格的延续估计还是会让更多消费者望而却步。

福特福克斯:

运动我出彩

新福克斯的外观设计融入了更多年轻时尚的元素,整体风格极具运动范儿。当然,这并不是吸引消费者的最大原因。新福克斯1823mm的宽度和同级相比占据了明显优势,不过在后排空间上,新福克斯在头部空间和腿部空间还是稍微欠缺了一些。新款福克斯弃用老款1.8L发动机,采用全新的1.6L和2.0L发动机,从数据上看,最大马力和最大功率等都都有所提



升,搭配双离合变速箱,在节油性方面也实属可圈可点。

动力给力、安全舒适、配置丰富、人性便捷,有车如此,夫复何求?如果说实用是老百姓心头上的这杆秤,那么在天平那一端的这几款车绝对是物超所值,让车主的每一分钱都花得舒坦。小编获得最新消息,东风雪铁龙C4L近期正在全国重点区域推出促销优惠。只能帮到这了,还在犹豫和观望的准车主们可以行动起来了。

升,搭配双离合变速箱,在节油性方面也实属可圈可点。动力给力、安全舒适、配置丰富、人性便捷,有车如此,夫复何求?如果说实用是老百姓心头上的这杆秤,那么在天平那一端的这几款车绝对是物超所值,让车主的每一分钱都花得舒坦。小编获得最新消息,东风雪铁龙C4L近期正在全国重点区域推出促销优惠。只能帮到这了,还在犹豫和观望的准车主们可以行动起来了。

升,搭配双离合变速箱,在节油性方面也实属可圈可点。动力给力、安全舒适、配置丰富、人性便捷,有车如此,夫复何求?如果说实用是老百姓心头上的这杆秤,那么在天平那一端的这几款车绝对是物超所值,让车主的每一分钱都花得舒坦。小编获得最新消息,东风雪铁龙C4L近期正在全国重点区域推出促销优惠。只能帮到这了,还在犹豫和观望的准车主们可以行动起来了。

相关链接

去年淄博实现 旅游收入391亿元

2014年淄博接待国内游客0.42亿人次,实现国内旅游收入391.86亿元,接待入境游客20.77万人次,实现入境旅游收入1.1亿美元,实现旅游综合收入397亿元,同比增长13%。

2014全市在建旅游项目31个,总投资约380亿元,1954陶瓷文化创意园、红莲湖二期工程、齐山景区等6个项目建成开业。抓好“齐国古都”文化旅游品牌建设,向省政府申报设立“省级齐文化旅游度假区”。

天湖旅游度假区项目主要实施了天街观光休闲区和湿地休闲度假区的建设。中国·淄博航天科技太空港项目正在对项目建设规划进行局部调整。淄博旅游集散中心项目的立项、规划、环评等手续已办理完毕,正在办理项目土地手续。

河湖中学: 开展安全教育

新学期开学前,沂源县河湖中学召开了安全工作会,提早部署学校安全管理工作。开学前依次对校内校外及周边环境、消防设备、教学设施、电路电闸、安全警示标识等进行彻底的检查,及时排除安全隐患。组织开学安全教育第一课活动。抓好门卫、领导班子的值班管理。确保值班人员24小时在岗,不缺岗,责任落实到位。

(王书奇)

抵制有偿家教 风清气正好扬帆

为进一步规范教师依法从教,预防和遏制教师从事有偿家教,维护正常教育教学秩序及教育良好形象,沂源县南麻街道教体办多措并举加大抵制有偿家教的管理力度。

要求各学校加大宣传力度,同时完善制度建设,强化师德考核与监督。要求各学校要在校门口显眼处设立“校长信箱”,开通校长热线电话,校园网站,校讯通等方式,让学生家长有便捷的途径向学校反映教师有偿家教等违反师德问题。

(程伟刚 李峰云)